

## Referat Bestyrelsesmøde Elsegårde Strand Klimalaug 21/5-2024

### Orientering fra Karina pkt 1-4:

1. Vestensø Pumpelaugs konstituerer sig den 27. maj og vender tilbage med datoforslag til et møde med klima laugget.

2. Steen Ravn Christensen har meddelt Vestensø Pumpelaug at han opfordrer dem til at indgå i et samarbejde

3, Ole og Karina deltager i en artikel i Danske Kommuners blad. Ole ved onsdag at tage en tur i området med journalisten/fotografen og gerne et par politikere. Og jeg bidrager gennem et interview. Fokus på samarbejde mellem kommuner og deres borgere om klimaudfordringer.

4. Karina har efterspurgt et skitseprojekt fra Steen på løsningen, hvor Tuekærgrøften forbindes med reguleringsprojektet. Tænker det skitseprojekt skal på plads før vi kan gå i dialog med dels bestyrelsen i pumpelaugget og dels med de jordejere vi gerne vil have tilsagn fra.

5. Finn er ved at få styr på de 0,45 meter forskel der er mellem VAM's måling og Steen Ravns måling i Tuekærgrøften.

**Der er lavet nye landmålinger, så der nu er overensstemmelse med kommunens tal. VAM havde i første omfang målt på andre punkter ved udløbet. Projektskitzen med en nordlig rørføring holder fagligt, så det bliver et valg mellem denne løsning og tilslutning til ny omfangsgrøft ved knækket ved Kanalvej, der er i spil.**

**Finn opsøger priser på ny pumpestation med tilstrækkelig pumpekapacitet, hvis man vælger en tilslutning af Tuekærgrøften til ny omfangsgrøft.**

6. Generalforsamlingen er udskudt til den 31. august i forlængelse af sommerhusborgermødet.

Begge møder afholdes på Toppen af Ebeltoft, Egedalsvej 5 - der hvor vi var sidste år. Lokale er bestilt.

**Det er også udmeldt på hjemmesiden. Ingolf udsender mail til alle medlemmer med årets regnskab og besked om at generalforsamlingen afholdes den 31. august.**

7. Ingolf er ved at få godkendt årets regnskab ved revisor

**Budget er godkendt af revisor og Ingolf udsender til alle medlemmer.**

8. Budgetforslag til næste år må vente til august, hvor vi måske er klogere på, hvad der skal bruges af penge.

9. Karina sender udkast til invitation til borgermødet den 31. august.

**Skal sendes via kommunen til alle sommerhusejere (Karina laver mail til kommunen. Ingolf påsætter link til Cognito Forms, så man kan tilmelde sig)**

Evt.

**Jørn fortalte om initiativer på Kanalvej med diger, overvågning og evt nødpumpe. Man holder møde i grundejerforeningen d 25/5**